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BESZÁMOLÓ KONFERENCIÁRÓL

Idén huszonhetedik alkalommal 
került megrendezésre a könyv-
vizsgálói szakma legrangosabb 
összejövetele, az Országos 
Könyvvizsgálói Konferencia, 
amely évről évre egy-két nap 
erejéig találkozási lehetőséget 
és fórumot biztosít az audito-
rok nak. A rendezvénynek idén 
is Visegrád adott otthont, ahol 
a tavalyival azonos létszámban 
megjelent résztvevők számára 
a szakma kiválóságai tartot-
tak érdekes előadásokat. A 
találkozás rendhagyó kibővített 
nulladik napi „Cappuccino”-val 
várta vendégeit.

A három éve „Cappuccino”-ként meg-
hirdetett nulladik nap idénre egész napos 
programmá nőtte ki magát. A szakmai és 
kapcsolatépítésre lehetőséget adó prog-
ramok sikerét mutatja, hogy közel száz 
résztvevő mélyíthette el tudását az in-
formatikai tagozat szervezésében tartott 

könyvvizsgálati szoftverek bemutatóján, 
melyet lazább programok követtek, Gö-
rög Ibolya előadásában protokoll trük-
kökre készítette fel a korán érkezőket, 
melyet egymáshoz harmonizált bor- és 
csokoládékóstoló zárt. A konferencia 
programjának és előadásainak megte-
kintését egy Konferencia webalkalmazás 
is támogatta, az idei újdonságot az szol-
gáltatta, hogy ezen keresztül tudtak a 
résztvevők kérdéseket eljuttatni a szek-
cióvezetőkhöz, a pódiumvitához. 

A konferencia felvezetőjeként Dr. He-
gedűs Mihály, a kamara oktatási alelnöke 
elmondta, hogy a könyvvizsgálói munka 
digitális irányba történő eltolódásának 
hatására az idei konferencia témáját és 
előadásait a digitalizáció nyújtotta lehe-
tőségek és kihívások megvitatása köré 
szervezték. A konferenciát Dr. Pál Tibor, 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke 
nyitotta az aktuális kamarai feladato-
kat és döntéseket bemutató beszédével. 
A plenáris ülésen a résztvevők érdekes 

előadásokat hallgathattak a digitalizáció 
hatásáról, irányairól: egyrészt a magyar 
adópolitika jelenlegi irányvonalairól, 
célkitűzéseiről, illetve a jövőben várható 
irányokról beszélt Izer Norbert, a Pénz-
ügyminisztérium adóügyekért felelős 
államtitkára, majd a könyvvizsgálat és 
adóztatás témakörén belül Tamásné Czi-
nege Csilla, a NAV adószakmai ügyeiért 
felelős szakmai helyettes államtitkára 
nyújtott részletes információkat a gazda-
sági és adózási tendenciákról.

A plenáris ülés a kamarai életműdíjak 
átadásával ért véget. A díjazó testület 
a Dr. Bartók Nagy András tiszteletére 
alapított életműdíjat Dr. Nagy Gábornak 
adományozta munkássága elismerése-
ként; a Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ráért Életműdíjat Bohus Zoltánnénak, 
a posztumusz díjat Agócsné Keresztényi 
Ágnesnek ítélte oda.

A plenáris ülést követően szekcióülé-
sekben folytatódott a konferencia. Az 
összevont szekcióülést Mészáros László, 
a Pénzügyminisztérium Számviteli és 
Közfelügyeleti Főosztályának főosztály-
vezetője nyitotta előadásával, melyben 
kitért a tavaszi adóváltozások részlete-
ire, az ESEF egységes uniós elektroni-
kus beszámolási formátumra, illetve a 
jövőbeni várható (társaságjogi – cégjogi 
– csődjogi és szakképzési) változásokra. 
Tolnai Krisztián, a Pénzügyminisztérium 
Számviteli és Közfelügyeleti Főosztályá-
nak osztályvezetője, a közfelügyelet és a 
minőségellenőrzés aktuális kérdéseit ele-
mezte előadásában. A NAV ellenőrzések 
elektronizáció terén elért eredményeit és 
a real time adatok, online megoldások 
hatásait, való életbeli történetekkel alátá-
masztva, Czinege Attila, a NAV ellenőrzé-
si szakfőigazgatója ismertette.

A DIGITÁLIS VILÁG LEHETŐSÉGEI ÉS KIHÍVÁSAI  
A KÖNYVVIZSGÁLATBAN
beszámoló a XXVII. Országos Könyvvizsgálói Konferenciáról

A plenáris ülés előadói a könyvvizsgálói szakma éves összejövetelén
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Az idei évben két szekcióban, az álta-
lános és módszertani szekcióban, foly-
tatódott a munka. Az általános szekció 
repertoárjában szerepelt a tagi kölcsön és 
az osztalék kérdései, a konzultációs szol-
gálat aktuális kérdései, melyet hasznos 
tanácsok követtek egy generációtudatos 
szervezet felépítéséhez. Ugyancsak nagy 
érdeklődés övezte az új pénzügyi tech-
nikák rejtelmeivel foglalkozó pl. Bitcoin, 
a blockchain, a kriptovaluták és a szá-
mítógépek által olvasható beszámolók 
(XBRL), illetve az általános adatvédelmi 
rendelettel (GDPR) és az informatika 
gazdaságra gyakorolt hatásával kapcso-
latos előadásokat. 

Ezzel párhuzamosan a módszertani 
szekcióban az államháztartás informá-
ciós rendszeréről, jövőbeli döntéshoza-
tal-támogató adattárház és közpénzügyi 
portálról hallhattunk előadást, valamint 
megtudhattuk a minőség-ellenőrzés ta-

pasztalatai alapján hogyan érdemes jól 
működő minőségellenőrzési rendszert ki-
alakítani, és mit tanulhatunk a mások ál-
tal már elkövetett hibákból. A pénteki na-
pon a résztvevők nyomon követhették az 
új digitális folyamatokat, és gondolatéb-
resztő előadás keretében áttekinthették a 
számlák digitalizálásától és automatikus 
könyvelésétől kezdve, a smart auditon, az 
automatikus, „papírmentes”, folyamatos 
könyvelési folyamatokon át, az adatbá-
nyászat és az adat-vizualizációs eszközök 
alkalmazásáig milyen lehetőségek buk-
kannak fel a jövő könyvvizsgálatában, és 
milyen következményekkel járnak ezek a 
könyvvizsgálói munkára.

A konferencia végén zajló pódiumvitán 
az európai és hazai hálózatokról, illetve 
a hálózatok könyvvizsgálati tevékenység 
során észlelhető szerepéről és előnyeiről 
folytattak megbeszélést a kerekasztal 
résztvevői.

A rendezvény ideje alatt idén is kipró-
bálhatták magukat a játékosabb kedvű 
résztvevők, és az alkalmazás QR-kód ol-
vasójának segítségével gyűjthették be a 
kérdéseket. A záró plenáris ülésen három 
szerencsés megfejtő részesült díjazásban.

A konferencia előadásaiból idén is ké-
szül e-learning tananyag, melyet előre 
láthatóan október közepétől tudnak meg-
tekinteni kreditpontos előadások között. 
A konferencián elhangzott előadásokat a 
kamara honlapjáról lehet letölteni.

Életműdíjak átadása a huszon-
hetedik Országos Könyvvizsgálói 
Konferencián
Immár tizennegyedik alkalommal kerül 
sor a Dr. Bartók Nagy András tiszte-
letére alapított életműdíj átadására, 
melynek célja elismerni egy-egy kiváló, 
köztiszteletnek örvendő kollegánk mun-
kásságát, szakmai, közéleti, társadalmi 
tevékenységét, hozzájárulását szakmánk 
hírnevének gyarapításához. A Díjazó 
Testület idén úgy döntött, hogy 2019-
ban Dr. Nagy Gábornak ítéli oda az 
életműdíjat.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért 
Életműdíj azoknak a természetes szemé-
lyeknek adományozható, akik a könyv-
vizsgálat szakmai, közéleti és társadalmi 
területén hosszú időn keresztül kiemel-
kedő és elismerésre méltó tevékenységet 
folytattak, és ezzel a kamara, illetve a 
könyvvizsgálói szakma hírnevének növe-
léséhez hozzájárultak. A Díjazó Testület 
idén úgy döntött, hogy 2019-ban Bohus 
Zoltánné Gabriellának ítéli oda az élet-
műdíjat.

Az életműdíjak átadásról bővebben a 
honlapunk Kamarai Elismerések oldalán 
tud tájékozódni.

Dr. Bartók Nagy András tiszteletére 
alapított életműdíj

Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért 
Életműdíj

A könyvvizsgálói hálózatokhoz való tartozás előnyeiről folyt megbeszélés a pódiumvitán

2019-ben Dr. Nagy Gábor és Bohus Zoltánné részesült kamarai elismerésben

https://mkvk.hu/kamarai/esemenyek/okk2019
https://mkvk.hu/kamarai/elismeresek/BNA_eletmudij
https://mkvk.hu/kamarai/elismeresek/MKVK_eletmudij
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS
Az alábbi rövid ajánlók nemzetközi partnerszervezetek hírleveleiből származnak. A teljes cikkekért 
(angol nyelven) kérjük, kattintson az ajánlókban található linkre.

IESBA HÍR
Dr. Stavros Thomadakist újból megvá-
lasztották az IESBA elnökévé

A Könyvvizsgálók Nemzetközi Eti-
kai Standardok Testülete (International 
Ethics Standards Board for Accountants 
– IESBA) örömmel jelenti be Dr. Stavros 
Thomadakis újraválasztását az IESBA
elnökévé 2020. január 1-jétől kezdődő
további egyéves időszakra, amelyet a
Közfelügyeleti Bizottság (Public Interest
Oversight Board – PIOB) júliusban jóvá-
hagyott.

Dr. Thomadakis 2015 óta látja el 
az IESBA elnöki feladatait. A globális 
könyvvizsgálói szakma célirányos és 
magas színvonalú etikai normái iránti el-
kötelezettsége megmutatkozik az IESBA 
2019–2023-as éveket átfogó ambició-
zus stratégiájában és munkatervében 
(Strategy and Work Plan 2019–2023).

Vezetése alatt az IESBA felülvizsgálta 
és újrastruktúrálta a könyvvizsgálók eti-
kai kódexét (International Code of Ethics 
for Professional Accountants) (beleértve 
a Függetlenségre Vonatkozó Nemzetkö-

zi Standardokat), amelynek 2019. júni-
usi hatálybalépéséről mi is hírt adtunk. 
Továbbá az IESBA nemrégiben elindí-
totta az eKódex-et, amely web alapon, 
egy digitális platform segítségével teszi 
elérhe-tővé a Kódexet.

Tovább a teljes cikkre

IFAC HÍR
Válasz a Brydon vizsgálatra
Dr. Thomadakis és Arnold Schilder 
professzor – a Nemzetközi Könyvvizs-
gálati és Bizonyosságot Nyújtó Szol-
gál tatási Standardok Testület (Inter-
na tio nal Auditing and Assurance 
Stan dards Board, IAASB) korábbi el-
nöke közösen dolgozták ki válaszukat  
Sir Donald Brydon független jelenté-
sére, amely az Egyesült Királyságban 
végzett könyv vizsgálatok minőségének 
és hatékony sá gá nak vizsgálata alapján 
készült.

A jelentésben szereplő javaslatokra 
adott válaszokon túl a közös válaszlevél 
kiemeli, hogy az IESBA és az IAASB 
hogyan működik együtt a köz érdeké-
ben, azért, hogy a pénzügyi kimutatások 
könyvvizsgálata és az egyéb bizonyossá-

got nyújtó szolgáltatási megbízások irán-
ti közbizalmat növelje, valamint hang-
súlyozza az üzleti területen dolgozó 
kamarai tag könyvvizsgálók (PAIB-k) 
jelentős etikai kötelességeit a külső felek 
által támasztott jelentéstételek rendsze-
rében.

Tovább a teljes cikkre

ACCA HÍR
A könyvvizsgálat terén mutatkozó túl-
zott elvárások megszüntetése

A könyvvizsgálói szakmához szorosan 
kapcsolódó valamennyi szereplőnek, a 
szabályozóktól a közvéleményig, együtt 
kell működnie a túlzott elvárások (az ún. 
elvárási rés) megszüntetésében.

Mi az elvárási rés a könyvvizsgálatban?
Noha a könyvvizsgálattal szembeni 

túlzott várakozások miatti elvárási rést 
az évek során számos különféle módon 
határozták meg, leggyakoribb értelme-
zés szerint ez nem más, mint „a közér-
dek részéről a könyvvizsgálói szakmával 
szemben támasztott elvárásoknak és an-
nak a különbsége, amit a könyvvizsgálói 
szakma ténylegesen nyújt”. Az ACCA 
(Association of Chartered Certified 
Accountants) a túlzott várakozások mi-
atti elvárási rést a könyvvizsgálatban úgy 
fogalmazta meg, hogy „ez az a különb-
ség, ami aközött van, amit a közvélemény 
szerint a könyvvizsgálók tesznek és amit 
a közvélemény szeretne, hogy a könyv-
vizsgálók tegyenek”. A könyvvizsgálat-
tal szembeni túlzott várakozások olyan 
téma, amely sokak figyelmét felkelti.

Az ACCA cikkében javaslatot tesz a 
túlzott várakozások miatti elvárási rés 
következő három komponensre való 
felbontására: a hiányos ismeretekből, a 
végrehajtás módjából és a fejlődési folya-
matból fakadó elvárási rés.

Tovább a teljes cikkre

Dr. Stavros Thomadakis
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https://www.ethicsboard.org/about-iesba
https://www.ifac.org/publications-resources/iesba-strategy-and-work-plan-2019-2023
https://mkvk.hu/hu/kapcsolat/international/ifac/hirek/hatalyba-lepett-az-iesba-uj-etikai-kodexe
https://www.iesbaecode.org/?utm_source=IFAC+Main+List&utm_campaign=c3380ea916-EMAIL_CAMPAIGN_2019_06_26_03_23&utm_medium=email&utm_term=0_cc08d67019-c3380ea916-80448881
https://www.ifac.org/news-events/2019-07/dr-stavros-thomadakis-reappointed-iesba-chairman?utm_source=IFAC+Main+List&utm_campaign=3a4dd85ccc-EMAIL_CAMPAIGN_2019_07_25_02_34&utm_medium=email&utm_term=0_cc08d67019-3a4dd85ccc-80448881
https://ifac.us7.list-manage.com/track/click?u=9e7d9671563ff754a328b2833&id=25ea365355&e=a715688d66
https://www.ifac.org/publications-resources/joint-iaasb-iesba-comment-letter-response-brydon-review?utm_source=IFAC+Main+List&utm_campaign=9a8d278ebc-IESBA_eNews_10_28_16_NEW_10_27_2016_COPY_01&utm_medium=email&utm_term=0_cc08d67019-9a8d278ebc-80448881
https://www.accaglobal.com/in/en/professional-insights/global-profession/expectation-gap.html?resources
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FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Alapszabály 180. és 204/A pontja szerinti közzététel
Kamarai tagság megszűnése

Név Nyilvántartási  A kamarai tagság
 szám  megszűnésének dátuma
Bajnainé Lévay Edit  004944  2019.06.30. 
Bereczk József  005956  2019.06.30. 
Gallai Lajos  001438  2018.02.15. 
Gálosné Csupka Mária Márta  001725  2019.06.30. 
Gyükeri Gizella  001732  2019.06.18. 
Dr. Hajdú József  001175  2019.04.24. 
Hortobágyi Ernőné  001187  2019.06.07. 
Jeszmás Tiborné  003493  2019.06.30. 
Kanczlerné Dr. Szögi Ilona  002171  2019.06.27. 
Dr. Kisfonai Gyula  001457  2019.06.30. 
Kiss Istvánné  006788  2019.06.30. 
Kiss Mária  006191  2019.06.28. 
Lévai Gabriella  003547  2019.06.18. 
Maczelkáné Soltész Lídia Mária  001255  2019.06.11. 
Mócz Ivánné  001817  2019.07.01. 
Oláhné Kálmán Katalin  000580  2019.06.26. 
Paksa Hajnalka  006139  2019.06.26. 
Rózsáné Szabó Mária  001057  2019.06.11. 
Simon Józsefné  000938  2019.06.07. 
Vincze István Jánosné  001406  2019.07.01. 
Dr. Viszoki Gábor  001913  2019.06.06. 
Zellei László  004634  2019.07.01. 

Könyvvizsgáló cégek nyilvántartásból való törlése

Név Nyilvántartási  Székhely A nyilvántartásból való
 szám    törlés dátuma

BERAUDIT Kft. 002561 1224 Budapest, Bem tábornok utca 18/a. 2019.07.02.

BÉVA Könyvvizsgáló Kft. 000817 2011 Budakalász, Ciklámen utca 2. 2019.07.02.

Cégérték-2000 Szolgáltató Kft. 001734 1025 Budapest, Gomba utca 10. 2019.07.02.

INT AUDIT Kft. 002683 8921 Pethőhenye, Béke utca 26. 2019.07.02.

IROTTKŐ Audit Könyvvizsgáló Kft. 003986 9700 Szombathely, Irottkő utca 5. 2019.07.02.

Kondor és Társa Adószakértő és Könyvvizsgáló Bt. 001564 1204 Budapest, Ady Endre út 167. 2019.07.02.

NÍVÓ PRESENT Könyvvizsgáló Bt. 001601 8921 Pethőhenye, Béke utca 26. 2019.07.02.

Sebestyén és Társa Könyvvizsgáló Kft. 002462 2040 Budaörs, Mozdony utca 32. 2019.07.02.

SZÁMVITEL ’96 Bt. 000848 2700 Cegléd, Nádor utca 13. 2019.07.02.

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA Főszerkesztő: Dr. Pál Tibor, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke  |  Felelős 
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alelnöke  |  Szerkesztő: Horváth Noémi  Szerkesztőség: Magyar Könyvvizsgálói Kamara, 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.  |  Kiadja: Mediaworks 
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KAMARAI KÖZLEMÉNYEK

„Büszkék vagyunk arra, hogy 
az elmúlt 20 esztendőben mintegy  
250.000 ember képzését valósítottuk 
meg, amivel Oktatási Központunk 
egyértelműen a pénzügyi ágazati fel-
nőttképzés piacvezető intézményévé 
vált” – emelte ki a 20 év eredménye-
iből évfordulós köszöntőbeszédében 
dr. Lakrovits Elvíra, az Oktatási Köz-
pont ügyvezetője.

Idén ünnepli fennállásának 20 év
fordu lóját a Magyar Könyvvizsgá lói 
Kamara Oktatási Központ, amelyet 
1999ben hozott létre a Magyar Könyv
vizsgálói Kamara. A 20. születésnapját 
2019. szeptember 16án, egy jubileumi 
rendezvényen ünnepelő Oktatási Köz
pont vezetőjével készítettünk interjút e 
neves alkalomból.

Köszöntőbeszédében az ügyvezető 
asszony köszönetet mondott az elmúlt 
20 év fontos szereplőinek, így az alapító 
és a hatóságok képviselőnek, a szakmai 
és üzleti együttműködő partnereknek, a 
munkában részt vevő oktatóknak és az 
Oktatási Központ saját munkatársai
nak, hiszen mindannyian hozzájárultak 
az elmúlt 20 év sikereihez. Ahogy fogal
mazott: „valamennyien olyan emberek, 
akik nélkül az elmúlt 20 év szakmai és 
üzleti sikereit nem tudhatnánk magunk 
mögött, s akik nélkül nem tekinthet
nénk optimistán a jövőbe”.

– Mit érdemes tudni az Oktatási Köz-
pont megalakulásának körülményeiről?

A hajdani alapításkor nem lehetett 
tudni, milyen sikereket ér el a központ. 
Az eredeti ötlet bizony egy szervezet
technikai problémára reagált, hiszen 
a Kamara akkori vezetői felismerték, 
hogy a köztestület által felügyelt könyv
vizsgálói képzést számos okból nem 

lenne szerencsés a Kamara saját szerve
zetében megvalósítani. 

Egy önálló oktatási céget hoztak lét
re ezért 1999ben, amelynek a korszerű 
pénzügyiszámviteli szakemberképzés 
volt az elsődleges célja, ahol mind a 
szakmát adó képzések, mind a tovább
képzések esetében a magyar könyvvizs
gálói szakma legkiválóbb szakemberei 
garantálják szellemi háttérként a minő
ségi oktatást.

A 20 éve, mindössze 3 fő munkatárssal 
és 8 millió forinttal alapított cég ma már 
36 munkavállalót foglalkoztat, s éves 
forgalma 2018ban mintegy 680 millió 
forint volt.

– Mi az, ami Ön szerint az Oktatási 
Központ sikereit megalapozta, milyen 
értékek mellett fejlődött a szervezet?

Az elmúlt 20 esztendőben az alapítás
kori célokhoz híven, de az új kihívásokra 
élénken reagálva végzi a munkáját Ok
tatási Központunk kollektívája  közel 
400, az oktatási tevékenységbe bevont 

gyakorló szakember közreműködésével. 
Tevékenységünk során mindig feltét

len követelményként szem előtt tartva 
a megbízhatóság, a szakmaiság és a 
személyesség követelményét, mint ál
talunk legfontosabbnak tartott szakmai 
értékeket.
• A korrekt tájékoztatást és a kapcsolat

tartást tekintjük ezért az egyik legfon
tosabb üzleti értéknek.

• Nevünkhöz méltóan oktatóink, elő
adóink magasan kvalifikált, a szakmai 
kultúra és tudásfejlesztés iránt elköte
lezett gyakorló szakemberek.

• Jól képzett munkatársaink pedig 
többéves tapasztalattal rendelkeznek 
a képzésfejlesztés, képzésszervezés 
területén, s kiemelkedően fontosnak 
tartják az ügyfelek szakszerű, s az 
igényekhez mindenben igazodó ki
szolgálását.
A társaság konferenciákkal, pénz

ügyi, adózási és könyvvezetési, illetve 
jogszakmai ismereteket közvetítő elő
adásokkal is széles körben igyekszik 
hozzájárulni a szakmai kultúra fejlesz
téséhez.

– Ezzel már érintette is a következő 
kérdést, amely arra irányul, hogyan telt 
az elmúlt 20 év, milyen változások alakí-
tották a szervezeti működést?

A 20 év számos kihívást hozott, de a 
hallgatók igényeit és a piaci trendeket 
mindig szem előtt tartva és új megol
dásokat keresve töretlen lelkesedéssel 
dolgozik az Oktatási Központ csapata a 
képzési igények kielégítéséért.

Fő tevékenységünk a felnőttoktatás, 
szakképzés. Ennek folytatása során a 
jogszabályi környezethez és partnere
ink igényeihez messzemenően igazodó 
szolgáltatásokkal igyekszünk segíteni a 

20 ÉVES A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
OKTATÁSI KÖZPONT KFT.
INTERJÚ DR. LAKROVITS ELVÍRÁVAL

https://mkvkok.hu
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hallgatóink szakmai fejlődését, ezzel a 
foglalkoztatóik eredményes működését. 

Az Oktatási Központ országos há-
lózattá nőtte ki magát, egyegy régiót 
kiszolgáló irodái Budapest mellett Deb
recenben, Miskolcon, Szegeden, Szom
bathelyen és Veszprémben érhetőek el, 
de tantermi képzéseinkkel az elmúlt év
ben már az ország 35 városában voltunk 
jelen.

Szakmát adó képzéseink folyamato
san bővülnek, és ma is, mikor a szak
képzési rendszer átalakításának hírétől 
hangos a sajtó, évi közel 4000 fő láto
gatja szakképesítő tanfolyamainkat, 
amelyek, ahogy képzési térképünk is 
mutatja, kitűnően építhetőek egymásra.

Akik még a jelenlegi szakképzési 
rendszer lehetőségeit kihasználva sze
retnék egy újabb szakképesítés meg
szerzésével erősíteni a szaktudásukat, 
munkaerőpiaci helyzetüket, azoknak 
érdemes mielőbb beiratkozniuk a kivá
lasztott kurzusra, hiszen 2020tól jelen
tős változásokat hoz a Szakképzés 4.0.

A szakhatóságok engedélye alapján 
és folyamatos ellenőrzésük mellett je
lenleg 7 továbbképzési rendszerben 
szolgáltatunk kreditpontos továbbkép
zéseket, szakmai rendezvényeket  úgy 
tantermi, mint távoktatási formában.

Ezek:
• a könyvvizsgálói továbbképzés (vala

mennyi, tehát a 7 minősítési szakte
rülethez kötődően);

• a könyvviteli szolgáltatást végzők 
(mérlegképes könyvelők) továbbkép
zése (valamennyi, tehát az 5 regiszt
rációs szakterülethez kötődően);

• az adótanácsadói továbbképzés;
• az adószakértői továbbképzés;
• az okleveles adószakértői továbbkép

zés;
• a közszolgálati tisztviselők tovább

képzése, valamint
• az ACCA CPD pontokat érő tovább

képzése.
– Említette a távoktatási formát, 

amelyet a könyvvizsgálók is évek óta 

alkalmaznak a továbbképzési kötele-
zettségeik teljesítéséhez. Széles körben 
alkalmazzák ezt a képzési formát?

2018ban összességében 26.097 fő 
tisztelt meg bennünket bizalmával a 
képzési igényeinek megvalósítása so
rán, akik közül 3 kontinensen összesen 
8.722en választották a távoktatást. 
E képzési forma egyre komolyabb tér
nyerése a professzionális informatikai 
háttérnek és az aktuális problémákat 
áttekintő, kiemelkedő szaktudást képvi
selő, érdekes és gyakorlati információ
kat tartalmazó, folyamatosan megújuló 
oktatásifilmanyagnak köszönhető.

2018ban a nyíltan meghirdetett to
vábbképzési programjainkon (kontakt
órás és elearning), illetve egyéb szak
mai rendezvényeinken 22.517en vettek 
részt. A felkészült és népszerű oktatói 
gárda az ő igényeiket próbálja azzal 
kiszolgálni, hogy mindenkor aktuális 
friss témákat feldolgozó tematikákkal 
dolgoznak.

– A jubileumi évet a „20 év – 20 érv” 
szlogen kíséri. Az ünnepségen elhang-
zott beszédében Besesek Botond, adó-
szabályozásért és számvitelért felelős 
helyettes államtitkár, kifejtette, 20-nál 
jóval messzebb juthatnánk, ha elkezde-
nénk az érveket számolni az Oktatási 
Központ mellett. Véleménye szerint az 
Oktatási Központ számos olyan szolgál-
tatást vezetett be, amely a pénzügyi ága-
zat, a könyvvizsgálói, könyvelői szakma 
mindennapi kihívásaira ad választ. Mi-
lyen területeken jelentek meg új szolgál-
tatásokkal a közelmúltban?

Szakkönyveink közül több mára 
szakirodalmi klasszikussá vált – so
kan érzik fontosnak, hogy a jogsza
bályi és szakmai megítélésbeli vál
tozásokhoz igazodó újabb és újabb 
kiadások mindegyikét szakkönyvtáruk
ban tudják. Az ő kényelmüket is szolgál
ja webáruházunk.

Célszoftvereink pedig a könyvelők 
és könyvvizsgálók igazi segítőtársaivá 

váltak az évek során. Egyre népszerűbb 
ezért ELZA, az elektronikus zárást tá
mogató program is, amelyet piacvezető 
könyvvizsgálati programunk, a Met
rum Referencia tapasztalataira építve 
fejlesztettünk.

Az elmúlt évek komoly kihívás elé állí
tották a foglalkoztatókat – a munkaerő
piac átrendeződésének köszönhetően a 
cégek egyik legnagyobb értékévé a hu
mán erőforrás vált. A megfelelő szak
mai tapasztalattal, végzettséggel és mo
tivációval rendelkező munkavállalókért 
óriási verseny folyik, s a szakemberek 
és a foglalkoztatók egymásra találá
sa sok időt és energiát kíván mindkét 
féltől. Felismerve ezt az igényt útjára 
indítottuk az ország első, kifejezetten 
pénzügyi, számviteli, adózási szak-
területre specializálódott állásportál-
ját, a Pénzügyiállást, aminek valóban 
kedvező a szakmai fogadtatása.

– Melyek a következő időszak legna-
gyobb projektjei, kihívásai?

A jövőben is igyekszünk az alapítók 
hagyományait követve, de folyamatos 
megújulásra készen a felénk megnyil
vánuló bizalom szolgálatában állni ak
kor is, mikor a tevékenységünk egyik 
alapját adó szakképzési rendszer ko
moly változásokon megy át, de szak
embereink a szakhatóságokkal együtt
működve, s szakmai testületek úján e 
folyamatok alakításában is igyekeznek 
részt venni az ágazati képzési rendszer 
megnyugtató, szakmai igényeket szol
gáló alakulását remélve.

2020tól Oktatási Központunk bizto
sítja továbbá a Magyar Ügyvédi Kama
ra 16.000 ügyvéd és jogtanácsos tagja 
számára is a távoktatási továbbképzést, 
amely megtisztelő és szép feladat lesz, s 
komoly felkészülést és szakmai alapos
ságot igényel. Természetesen mindent 
meg kell tennünk ezen a területen is a 
szolgáltatásunkat igénybevevők elége
dettségéért, a nevünkhöz méltó szak
mai színvonal biztosításáért.

https://mkvkok.hu/dynamic/kepzes-raepules-mkvkok.pdf
https://mkvkok.hu/szakkepzes?utm_source=ActiveCampaign&utm_medium=email&utm_content=K%C3%A9pz%C3%A9si+h%C3%ADrlev%C3%A9l-++Befektet%C3%A9s+a+j%C3%B6v%C5%91be&utm_campaign=K%C3%A9pz%C3%A9si+h%C3%ADrlev%C3%A9l+2019++szeptember+5
https://mkvkok.hu/tovabbkepzes
https://mkvkok.hu/e_konyvesbolt
https://penzugyiallas.hu/


KÖNYVVIZSGÁLÓK  LAPJA

8 2019. SZEPTEMBER | KÖNY VVIZSGÁLÓK LAPJA

OTP EBIZ

Bár a legtöbb vállalkozás még mindig számlatömböt használ, évről-évre egyre több cég fedezi fel az online számlázás 
előnyeit. A vállalkozók – akár egy okostelefon vagy tablet segítségével – időt takaríthatnak meg, és csökkenthetik a kézzel 
írt dokumentumok feldolgozásakor előforduló hibák számát, ugyanis azokat az alkalmazás már a számla kiállításakor 
jelzi. A könyvelők pedig egy olyan alkalmazással, mint az eBIZ by OTP Business, hatékonyabban tarthatják a kapcsolatot 
ügyfeleikkel, valamint felgyorsíthatják és leegyszerűsíthetik a munkafolyamatokat.

Az eBIZ tulajdonképpen egy integrátor, egy összekötő kapocs a vállalkozó, a vevő, a könyvelő, a bank és a NAV között. 
Ebben a rendszerben a könyvelők – a dokumentumok kiállítását vagy befogadását követően – azonnal láthatják ügyfeleik 
számláit, mind képi, mind az adatok szintjén. Így az adatok könnyen átláthatóvá és kereshetővé válnak. Azáltal pedig, 
hogy nem bizonyos időszakonként, egyszerre kapják meg ügyfeleiktől a bizonylatokat, hanem azok keletkezésének sor-
rendjében, a könyvelők szabadabban oszthatják be idejüket. Sőt, az alkalmazás az ügyfelek bankszámla kivonatait és 
tranzakció-történetét is elérhetővé teszi a könyvelők számára, ami szintén javítja a munkaszervezés rugalmasságát.

Az automata összepontozás funkció révén az alkalmazás automatikusan összepárosítja, a kiállított számlák nyomán 
befolyt összegeket, így egyből látható, hogy melyik partner fizetett és kinél van még kintlévőség. Emellett a felhasználók 
exportálhatják többféle könyvelési szoftver felé a rendszerben előállt vevői számlák adatait, így tovább csökkenthető a 
könyvelői adatbevitelre fordítandó idő. 

A fentiek révén felszabaduló időt a könyvelők új ügyfelek gyűjtésére, vagy a jelenlegiek magasabb szintű kiszolgálására 
– például tanácsadásra – is fordíthatják. Mindez azért is fontos, mert a 2017 végén készített Nagy Könyvelőteszt alapján 
a szakma csaknem felére (48 százalékára) jellemző a túlóra, és a válaszadók 3/4-énél (74 százalékuknál) fordult már elő, 
hogy a hétvége vagy a késő esti órák is munkával teltek.

Az említett lehetőségeken túl az eBIZ szakértői folyamatosan dolgoznak azon, hogy miként fejleszthető tovább az 
alkalmazás, így hamarosan a – már említett – vevői számlák mellett az eBIZ-be érkezett szállítói számlák adatai is auto-
matikusan továbbíthatóak lesznek a nagyobb könyvelő programokba, tehát a könyvelő már saját szoftverében is láthatja, 
hogy ügyfelének számlája érkezett, és nem kell az adatokat külön rögzíteni. Sőt, az eBIZ rövidesen képes lesz befogadni 
a könyvelő szoftverekben összekészített utalásokat is, tehát a fizetési folyamat is leegyszerűsödik, mivel az arra jogosult 
vállalkozóknak csak jóvá kell hagyniuk az utalást.

SPÓROLJON AZ EBIZ-ZEL!
KÖNYVELŐ ÉS VÁLLALKOZÓ EGYARÁNT IDŐT,  

PÉNZT ÉS ENERGIÁT TAKARÍTHAT MEG

Már most jelentősen megkönnyítheti a könyvelők és a vállalkozók közötti kommunikációt  
az eBIZ by OTP Business alkalmazása, hamarosan azonban még több lehetőség válik elérhetővé  

a számlázó programot és a vállalkozói netbankot ötvöző digitális pénzügyi asszisztenssel.

https://adozona.hu/BrandContent/Bucsu_a_papirszamlaktol_mar_nincs_messze_ho_AZWWK7
https://www.otpebiz.hu/?utm_source=MKVK&utm_medium=konyvizsgalok-lapja-2019-09-pdf
https://www.otpebiz.hu/nem-megszunteti-felertekeli-a-konyvelok-munkajat-a-digitalizacio/?utm_source=MKVK&utm_medium=konyvizsgalok-lapja-2019-09-pdf



